

blaccl oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΜΙΚΡΕΣ ΜΑΣ ΟΜΑΔΕΣ

Σάββατο 14 Αυγούστου
Μπέρρις - Σπίριτ FC, The Crest Athletic Centre 19.30
Γουέστερν Μάρινερς - Στάνμορ Χογκς, Glen Willow Stadium 17.00
Κυριακή 15 Αυγούστου
Νόρθ Σόρ Μάρινερς - Γκλάνσντβιλ Ράιντ Μάτζικ, Northbridge Oval 15.00
Μινώταυρος - Κάμπτεν Τάιγκερς, Magdala Park 15.00



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες...

Αισίως φτάσαμε στην τελευταία αγωνιστική του πρωταθλήματος, με την ομάδα της καρδιάς μας να έχει κατοχυρώσει μια θέση στα πλέι οφ. Σίγουρα πετυχημένη η σεζόν 2015 για το Ολύμπικ, με τις προβλέψεις του Θανάση Δηλέ να επαληθευτούν. Ο πρώην τεχνικός διευθυντής του Ολύμπικ, μου είχε δηλώσει ότι.. «Έχουμε ομάδα για να αγωνιστούμε στα πλέι οφ. Δεν έχουμε όμως την δυνατότητα να διεκδικήσουμε το πρωτάθλημα», όπως και έγινε.

Αυτήν την εβδομάδα στον τελευταίο αγώνα της σεζόν πριν τα πλέι οφ, υποδεχόμαστε τους Κροάτες στο Μπέλμορ, ελπίζοντας ότι θα τους δώσουμε πίσω την τριάρα που μας είχαν καρφώσει στον πρώτο γύρο. Όλα είναι δανεικά άλλωστε στον κόσμο αυτό.

Μαθαίνω ότι θα απουσιάσουν αρκετοί πρωτοκλασάτοι ποδοσφαιριστές της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, όμως θα αγωνιστούν τα αδέρφια Χρήστος και Πίτερ Τριάντης, ο Γιανναρος στην θέση του στόπερ όπου θέλει να αγωνίζεται και ο Μιλέσκι που την περασμένη εβδομάδα αγωνίστηκε με την ομάδα κάτω των 20 ετών, ίσως ξεκινήσει στην ενδεκάδα.

Εμείς δεν θα έχουμε πολλές απουσίες εκτός του Τσαταλιού που δεν έχει ακόμη αποθεραπευτεί πλήρως.

Μαθαίνω ότι την νέα σεζόν δεν θα έχουμε την βοήθεια των δύο γιαπωνέζων, Σοέντα και Σιράι που τελείωσε η βίζα των δύο χρόνων παραμονής στην Αυστραλία. Δύο πολύ καλοί ποδοσφαιριστές, πράγματι πολύτιμοι για την ομάδα μας που δύσκολα θα αντικατασταθούν.

Η κλήρωση στους 16 του FFA Cup εναντίων του Χιούμ Σίτι, πιστεύω ότι είναι καλή για μας. Δεν θέλω να υποτιμήσω τους αντιπάλους μας, όμως αν προσέξουμε έχουμε την ευκαιρία να βρεθούμε στους οκτώ της διοργάνωσης, με πολλές πιθανότητες να βρούμε στην συνέχεια ομάδα Α-Λιγκ για να λύσουμε όποιο οικονομικό πρόβλημα υπάρχει για την νέα σεζόν.

Αν παρακολουθούσα το Σίδνεϊ FC, ήταν η παρουσία του Τέρι Αντώνη, ένα από τους ελάχιστους πλέον ποδοσφαιριστές τεχνίτες που αγωνίζονται στο Α-Λιγκ. Τώρα που μαθαίνω ότι ψάχνει για ομάδα στο εξωτερικό... τι να δω στην ομάδα αυτή. Τρεχαλατζήδες και παλαιστές που κλωτσάνε την μπάλα όπου βρούνε. Καλύτερο το φάρμα από το Α-Λιγκ..

Και το 2016 θα αγωνιστούν με την φανέλα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ οι «σιμαίοι» Παναγιώτης Νίκας, Νίκος Σταυρουλάκης, που θα πλαισιωθούν από καταξιωμένους ποδοσφαιριστές όπως μαθαίνουμε, στην αρκετά ανανεωμένη ομάδα των Κροατών του Σίδνεϊ την νέα σεζόν. Γύρω από τους δύο Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές, ο Μαρκ Ρούνταν θα χτίσει την νέα ομάδα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58...

Αυτά... καλό Σαββατοκύριακο και σας περιμένω όλους αυτήν την Κυριακή στο Μπέλμορ.

Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO / 22η Αγωνιστική - Κυριακή 17 Αυγούστου

Την Κυριακή θα γνωρίσουμε τον πρωταθλητή του 2015

Η τελευταία αγωνιστική του ανώτερου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος της NNO θα αναδείξει την πρωταθλήτρια και την και την πέμπτη ομάδα που θα πάρει μέρος στα πλέι οφ. Για την πρώτη θέση φαβορί παρουσιάζονται οι Δαίμονες που τους αρκεί ο βαθμός της Ισοπαλίας ενάντια στους αδιάφορους Καρχαρίες, για να επαναλάβουν το περσινό τους κατόρθωμα, τερματίζοντας στην 1η θέση της βαθμολογίας. Η ΑΠΙΑ που βρίσκεται στην 2η θέση σε απόσταση τριών βαθμών, θέλει να νικήσει τους Σπάρτανς και παράλληλα να χάσει το Μπλακτάουν Σίτι για να σηκώσει κούπα. Έτσι ή αλλιώς και οι δύο ομάδες έχουν «κλειδώσει» τις δύο κορυφαίες θέσεις της βαθμολογίας, με το Μπόνιρινγκ να κινδυνεύει να χάσει την 3η θέση της βαθμολογίας αν δεν νικήσει τους Σκοπιανούς από το Ολύμπικ, που δίνει εύκολο αγώνα απέναντι στους αποδεκατισμένους Κροάτες, που «έχασαν» και τον Παναγιώτη Νίκα με τράβηγμα στους προσαγωγούς. Έτσι, εκτός από τον τραυματία Κοφινά που οσοονύπη οδηγείται στο χειρουργικό κρεβάτι, τον τιμωρημένο Σταματέλη, τον ανέτοιμο Μακρή που επέστρεψε την περασμένη εβδομάδα από τον μήνα του μέλιτος στα Ελληνικά νησιά και ο «σούπερ σταρ» της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Παναγιώτης Νίκας είναι αμφίβολο αν θα αγωνιστεί. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ στον αγώνα της Κυριακής που θέλει να αναρριχηθεί στην 3η θέση του βαθμολογικού πίνακα δεν θα υπάρξουν σοβαρές ελλείψεις στην ενδεκάδα που θα κατεβάσουν οι τεχνικοί Λι και Ζορμπάς. Όσο αφορά τώρα

Στατιστικά στοιχεία μετά την 21η Αγωνιστική	
Συμμετοχές	124
Νίκες γηπεδούχου	43.6%
Ισοπαλίες	15.3%
Νίκες φιλοξενούμενης	41.1%
Γκολ	429
Γκολ ανά αγώνα	3.46
Γκολ ανά αγώνα, γηπεδούχου	1.78
Γκολ ανά αγώνα, φιλοξενούμενη	1.68
Πάνω 0.5 Γκολ	96%
Πάνω 1.5 Γκολ	81%
Πάνω 2.5 Γκολ	69%
Πάνω 3.5 Γκολ	45%

την 5η προνομιούχο θέση που οδηγεί στα πλέι οφ, θα γίνει μεγάλη μάχη μεταξύ Σκοπιανών και Λύκων, με το Σάουθ Κόστ να έχει ευκολότερο αντίπαλο - το υποβιβασμένο Μαρκόνι - να αντιμετωπίσει, αντίθετα από το Ροκντάιλ που φιλοξενείται στην έδρα του Μπόνιρινγκ που θέλει να τερματίσει στην 3η θέση. Μαθηματικές ελπίδες για την 5η θέση του βαθμολογικού πίνακα έχουν Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και Μένλι.

22η και τελευταία αγωνιστική Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO

ΟΜΑΔΕΣ	Α.Γ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Μπλακτάουν Σίτι	21	14	5	2	50-22	47
2 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	21	13	5	3	52-27	44
3 Μπόνιρινγκ	21	12	4	5	45-35	40
4 Σίδνεϊ Ολύμπικ	21	12	3	6	44-31	39
5 Ροκντάιλ Σίτι	21	9	3	9	31-29	30
6 Σάουθ Κόστ Γούλφς	21	8	5	8	29-36	29
7 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	21	9	1	11	38-44	28
8 Μένλι Γιουνάιτεντ	21	8	3	10	38-36	27
9 Μπλακτάουν Σπάρτανς	21	8	2	11	36-47	26
10 Σάθερλαντ Σάρκς	21	7	3	11	35-38	24
11 Παρραμάττα FC	21	4	5	12	20-34	17
12 Μαρκόνι Στάλιονς	21	2	1	18	14-53	7

Όλοι οι αγώνες του προγράμματος της 22ης και τελευταίας αγωνιστικής, ξεκινούν στις 15.00

Μπλακτάουν Σίτι - Σάθερλαντ Σάρκς, Lily's Football Centre Ροκντάιλ Σανς - Μπόνιρινγκ, Ilinden Sports Centre

Μένλι Γιουνάιτεντ - Παρραμάττα FC, Cromer Park

Σάουθ Κόστ Γούλφς - Μαρκόνι Στάλιονς, Win Stadium

Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Belmore Sports Ground

ΑΠΙΑ Τάιγκερς - Μπλακτάουν Σπάρτανς, Lambert Park

Ξεπερασμένη ιδέα τα πλέι

Μία αγωνιστική πριν το τέλος του ανώτερου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος της NNO και πριν τα πλέι οφ, σας παρουσιάζουμε τις ευρωπαϊκές χώρες που μετά το τέλος των εκεί πρωταθλημάτων τους, συνεχίζουν με πλέι οφ για την ανάδειξη της πρωταθλήτριας ομάδας. Από αυτές τις σελίδες έχουμε εκφράσει επανειλημμένα την γνώμη, ότι η ομάδα που κόβει πρώτη το νήμα του τερματισμού, μετά από 22 αγώνες όπως είναι στο Πρέμιερ Λιγκ της NNO, 38 αγώνες στην Πρέμιερ Λιγκ της Αγγλίας, 30 αγωνιστικές του πρωταθλήματος της

Ρωσίας κ.λ.π, η ομάδα αυτή είναι πρωταθλήτρια. Η ομάδα αυτή απέδειξε μετά από εννέα μήνες περίπου ότι ήταν η καλύτερη εντός και εκτός έδρας, με ήλιο, βροχή, κρύο, ζέση, με τραυματισμούς σοβαρούς ή όχι, με απουσίες λόγω τιμωριών, με κακουργήματα ή πλημμελήματα εις βάρος της από την διαίτησία.

Πλέι οφ. Μία ιδέα που ίσως πριν από κάποια χρόνια να είχε άλλη αξία. Τώρα που πέρασαν τα χρόνια και τα πλέι οφ, με διάφορους τρόπους, έχουν δοκιμαστεί σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, ξέρε-

τε που έχουμε καταλήξει; Ότι είναι μία ξεπερασμένη ιδέα σε ολόκληρη την Ευρώπη. Σε ένα σύνολο 54 ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων, πλέι οφς έχουν μόνο έξι: Κι από αυτά τα έξι, κανένα δεν είναι στα 16 πρώτα πρωταθλήματα της βαθμολογίας της UEFA...

Το βέλγικο, το πολωνέζικο και του Καζακστάν, με το που τελειώνει η κανονική σεζόν (με 30, 30 και 22 αγωνιστικές αντίστοιχα), οι ομάδες συνεχίζουν με τους βαθμούς δια δύο και παίζουν μεταξύ τους οι έξι πρώτες στο Βέλγιο, οι οκτώ πρώτες στην Πολωνία